



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΧ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Κ.Ε.Π.Ε.Α. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ



Ι. Π. Μεσολογγίου, 31-10-2022
Αριθ. Πρωτ. Φ7/Φ8/ 97

ΠΡΟΣ:

- 1. Σχολικές Μονάδες Π/θμιας Εκπ/σης Αιτωλοακαρνανίας**
(δια του Υπευθύνου Σχ. Δραστηριοτήτων Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας)
Email: mail@dipe.ait.sch.gr
- 2. Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτωλοακαρνανίας**
(δια του Υπευθύνου Σχ. Δραστηριοτήτων Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας)

Ταχ. Διεύθυνση : Δημ. Μουζοπούλου
Πρώην Σταθμός ΟΣΕ
Τ. Κώδικας- Πόλη : 302 00, Μεσολόγγι
Ιστοσελίδα : www.kpemesol.sch.gr
E-mail : mail@kpe-mesol.ait.sch.gr
Πληροφορίες : Όλγα Γιαννακογεώργου
Τηλέφωνο : 26310 – 23048

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας
Email: mail@dellad.pde.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σχολείων στο Εκπαιδευτικό Δίκτυο Δράσης με τίτλο «Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη γη» για το σχολικό έτος 2022-2023».

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι,
το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.Π.Ε.Α.) Μεσολογγίου στο πλαίσιο υλοποίησης εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2022-2023 θα υλοποιήσει την εκπαιδευτική δράση

«Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη γη»

συμμετέχοντας ως συνεργαζόμενο Κ.Ε.Π.Ε.Α. στο Εκπαιδευτικό Δίκτυο Δράσης με τίτλο «Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη γη» που συντονίζουν τα Κ.Ε.Π.Ε.Α. Ποροίων, Κιλκίς και Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου και η ΔΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης δια της Υπευθύνου ΠΕ, σε συνεργασία με το Κ.Ε.Π.Ε.Α. Μεσολογγίου αλλά και με μεγάλη και συνεχώς αυξανόμενη ομάδα Κ.Ε.Π.Ε.Α. και Διευθύνσεων Εκπαίδευσης.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να συμμετέχετε και εσείς στην υλοποίηση του εκπαιδευτικού δικτύου δράσης με τίτλο "Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη γη" για το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023, έχοντας την αρωγή και την υποστήριξη όλων εμάς των διοργανωτών και συνεργατών του δικτύου για την επίτευξη του οράματος ενός "πράσινου" και

"αιιφορικού" σχολείου.

Η υλοποίηση της εκπαιδευτικής δράσης ξεκίνησε το σχολικό έτος 2021-2022 με τη συνεργασία των Κ.Ε.Π.Ε.Α. Ποροίων, Κιλκίς, Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου και των ΔΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης και Σερρών. Συμμετείχαν 138 σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε συνεργασία με τα αντίστοιχα Κ.Ε.Π.Ε.Α., Υπεύθυνους ΠΕ/ΣΔ, Δασικές Υπηρεσίες και Δήμους. Μετά την επιτυχή υλοποίηση της Δράσης, που αγκαλιάστηκε από την εκπαιδευτική κοινότητα, αποφασίστηκε τη φετινή σχολική χρονιά η συνέχιση και η επέκτασή της σε σχολεία από όλη την Ελλάδα σε συνεργασία και με άλλα Κ.Ε.Π.Ε.Α. και Διευθύνσεις Εκπαίδευσης.

Η σχολική χρονιά 2022-2023 αρχίζει με την προοπτική **το Εκπαιδευτικό Δίκτυο Δράσης να γίνει Πανελλαδικό και να αποκτήσει Ευρωπαϊκή διάσταση.**

Η εν λόγω Δράση αφορά σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, που επιθυμούν να συμμετέχουν την τρέχουσα σχολική χρονιά 2022-2023.

Η Εκπαιδευτική Δράση «Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη γη» περιλαμβάνει **φύτευση δέντρων από τις σχολικές μονάδες, κυρίως στις σχολικές αυλές αλλά και «υιοθέτηση» όλων των δέντρων της αυλής από τις μαθητικές ομάδες.** Αυτό προτείνεται να γίνει σε συνεργασία της σχολικής κοινότητας με το τοπικό Δασαρχείο, το Δήμο της περιοχής και άλλους φορείς της τοπικής κοινωνίας. Η Δράση **πλαισιώνεται** με εκπαιδευτικές δραστηριότητες για την ανάδειξη της σημασίας του πρασίνου στη ζωή μας και την ανάγκη προστασίας και αιιφορικής διαχείρισής του. Σκοπός της είναι να γίνει πεδίο συνεργασίας και εκπαίδευσης με στόχο την προαγωγή της περιβαλλοντικής συνείδησης μαθητών/τριών για την προστασία του πρασίνου στη βάση των αρχών της αιιφορικής ανάπτυξης και στην κατεύθυνση της αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής.

Η Δράση **μπορεί να υλοποιηθεί ως κορμός ενός Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή στο πλαίσιο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων ή ως Όμιλος** με θεματικές που σχετίζονται με το πράσινο, τη διατήρηση και προστασία του καθώς και την κλιματικά αλλαγή.

Η υποστήριξη των σχολικών μονάδων, που θα συμμετέχουν, θα γίνει μέσω του ιστολογίου (blog) της Δράσης <https://drasiyiothesiadedro.blogspot.com/>, όπου υπάρχει αναρτημένο εκπαιδευτικό υλικό με εκπαιδευτικές δραστηριότητες που έχουν σχεδιαστεί και συγκεντρωθεί για αυτόν τον σκοπό και συνεχώς θα εμπλουτίζεται. Σχεδιάζονται επιμορφωτικές δράσεις δια ζώσης ή/και διαδικτυακές με τα συνεργαζόμενα Κ.Ε.Π.Ε.Α., Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τα οικεία Δασαρχεία που θα συμμετέχουν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023. Το ιστολόγιο εξυπηρετεί την επικοινωνία μεταξύ των σχολείων και τη δημοσιοποίηση των δραστηριοτήτων με την ανάρτηση των παραγόμενων των σχολικών μονάδων.

Παρακαλούνται οι σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης, που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο Εκπαιδευτικό Δίκτυο Δράσης, να συμπληρώσουν **την ηλεκτρονική φόρμα** συμμετοχής στον σύνδεσμο <https://forms.gle/3rsyqxkbcZL4Db6> μέχρι και τις 20/11/2022.

Παρακαλούμε για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των σχολικών μονάδων.

Για την ομάδα συνεργασίας

Η Προϊσταμένη του Κ.Ε.Π.Ε.Α (Κ.Π.Ε.) Μεσολογγίου



ΟΛΓΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΓΕΩΡΓΟΥ
Φιλολόγος



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

